

НОВОСТЬ
28.06.2016

ЛУКОЙЛ ПОДДЕРЖАЛ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ КОРЕННЫХ НАРОДОВ ЮГРЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало содействие в организации молодежного форума коренных народов Югры. Мероприятие проходит на базе этнографического лагеря «Кар-Тохи», который построен в 9 километрах от сельского поселения Русскинская при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ».

В числе участников форума - более 80 человек, представляющих семь районов Ханты-Мансийского автономного округа. Программа включает заседание координационного совета молодежной организации обско-угорских народов, различные семинары, круглый стол на тему «Участие молодежи в развитии сельских поселений». Старшее поколение коренных жителей проведет для молодежи мастер-классы по плетению турлопса -сетки из бисера полукруглой формы для украшения женской одежды, и по технологии изготовления струнного музыкального инструмента обско-угорских народов «Тор сапл юх» (в переводе с языка ханты - «журавлиная шея деревянная»).

Также участников ждут традиционные игры у костра, спортивные состязания по национальным видам спорта, этнодискотека. 30 июня форум продолжится в Нефтеюганске. Там пройдет 2-й этап, в рамках которого будет работать «Хантыйское подворье».